

ХИТ ГОДА: слово архитектора | тренд-прогноз | интервью | интерьер



РОБЕРТО ГРАМАЧЧОНИ, Scavolini:

«Кухню всё чаще совмещают с гостиной. Да и на самой кухне мы уже больше общаемся, чем готовим: собираемся всей семьёй, проводим время с друзьями. Хочется, чтобы здесь было уютно, чтобы было видно, что всё сделано так, как мы хотим. Эти тенденции отражает дизайн кухни Motus. Витторе Huoлу спроектировал универсальную модель с массой возможных вариантов компоновки отдельных элементов и их отделки. Кухня в стиле ретро, её можно сделать под 1950-е с плитой в центре композиции и сервантом для хрусталя или в духе 1960-х. У Motus модные дверцы без ручек, а фасады украшены элегантными вставками из витражного стекла (красивого серого цвета stop sol grigio)».



Кухня Motus (фанеровка острова-дуб Vintage, рабочая поверхность-керамогранит Materica, лакировка фасадов-цвет «серое железо»), Scavolini, www.scavolini.com

 $58\,$ SALON–interior N02 2016 www.salon.ru